


Η εταιρεία μας εξειδικεύεται σε πλωτές κατασκευές 
αντιρρύπανσης, οριοθέτησης, σήμανσης και φωτοσή-
μανσης θαλάσσιων χώρων.



Η εταιρείαΤο ενδιαφέρον και η ανησυχία μας  για τα προ-
βλήματα ρύπανσης που αντιμετωπίζει το θαλάσ-
σιο περιβάλλον πήραν μορφή το 2001 με την 
ίδρυση της Ωκεανίς Θαλάσσια Αντιρρύπανση. 
Η εταιρεία μας δραστηριοποιείται δυναμικά στο 
χώρο της προστασίας του θαλασσίου περιβάλ-
λοντος και εξειδικεύεται σε πλωτές κατασκευές 
αντιρρύπανσης, οριοθέτησης, σήμανσης και 
φωτοσήμανσης θαλάσσιων χώρων. 
Με ανανεωμένη και σύγχρονη γραμμή παρα-
γωγής, η Ωκεανίς Θαλάσσια Αντιρρύπανση, 
έχει σχεδιάσει τα προϊόντα της με γνώμονα  την 
αποτελεσματικότερη αντιμετώπιση των προβλη-
μάτων που αντιμετωπίζει καθημερινά το θαλάσ-
σιο περιβάλλον σε συνδυασμό με την υψηλή 
ποιότητα κατασκευής που διαφαίνεται από τη 
συνεχή μακροχρόνια χρήση τους. 
Η τεχνογνωσία και η εμπειρία που διαθέτει η 
εταιρεία, την καθιστούν ικανή να προτείνει και 
να εφαρμόζει ολοκληρωμένες λύσεις προστασί-
ας, οριοθέτησης και σήμανσης σε κάθε υδάτινο 
περιβάλλον. Ταυτόχρονα παρέχει και εξασφαλί-
ζει άμεση, ποιοτική και διαρκή υποστήριξη των 
προϊόντων που κατασκευάζει.

Τα οφέλη που προκύπτουν από την μοναδικό-
τητα των προϊόντων μας σε πολλαπλό επίπεδο, 
αυξάνουν την κοινωνική μας ευθύνη. Απαιτούν 
διαρκή μελέτη, συνεχή έρευνα και ανάπτυξη, 
υπευθυνότητα απέναντι στο περιβάλλον, για 
την υλοποίηση λύσεων που απευθύνονται ακό-
μη και στα πιο δύσκολα προβλήματα που έχει 
να αντιμετωπίσει το υδάτινο στοιχείο.
Η Ωκεανίς Θαλάσσια Αντιρρύπανση με σεβασμό 
και ευαισθησία για το περιβάλλον εφαρμόζει για 
την κατασκευή των προϊόντων της το σύστημα 
διασφάλισης ποιότητας κατά ISO 9001:2000 και 
καθοδηγεί τις εφαρμογές της, σύμφωνα με τους 
ευρωπαϊκούς και διεθνείς κανονισμούς σε θέ-
ματα περιβάλλοντος και θέματα ασφαλείας, σε 
συνεργασία με τους αρμόδιους φορείς. 

ΩΚΕΑΝΙΣ ΘΑΛΛΑΣΙΑ ΑΝΤΙΡΡΥΠΑΝΣΗ



Μελέτη – εφαρμογή – αποτελεσματικότητα, είναι το 
τρίπτυχο που χαρακτηρίζει τη δράση της εταιρείας μας 
στην υπηρεσία της προστασίας του περιβάλλοντος. 



πλωτό φράγμα ρύπανση

Η υψηλή ποιότητα κατασκευής και η τεχνογνωσία στον σχεδιασμό των πλωτών 
αντιρρυπαντικών φραγμάτων, διαφαίνονται άμεσα με την εφαρμογή τους σε ένα 
υδάτινο περιβάλλον.  Χαρακτηρίζονται από μέγιστη ανθεκτικότητα στα μεγάλα φορ-
τία ρύπων, στις εξαιρετικά δυσμενείς καιρικές συνθήκες, στη μακρόχρονη έκθεση 
στις υπεριώδεις ακτίνες του ηλίου, ενώ η σταθερότητα πλεύσης τους και η λειτουρ-
γικότητά τους, τα καθιστά ένα πολυχρηστικό προϊόν, με μεγάλο εύρος εφαρμογών, 
προσφέροντας ουσιαστική λύση στην αντιμετώπιση της θαλάσσιας ρύπανσης. 
Μελέτη – εφαρμογή – αποτελεσματικότητα, είναι το τρίπτυχο που χαρακτηρίζει τη 
δράση της εταιρείας μας στην υπηρεσία της προστασίας του περιβάλλοντος. 

εφαρμογές

Η τοποθέτηση των πλωτών συστημάτων της Ωκεανίς προϋποθέτει - εξασφαλίζει 
όλα τα απαραίτητα μέτρα ασφαλείας για τους λουόμενους και την κίνηση πλωτών 
μέσων σε κάθε περιοχή. 
Δεν καταργείται το κοινόχρηστο αιγιαλού αφού δημιουργούνται ανά τακτές αποστά-
σεις δίοδοι ασφαλείας για την ελεγχόμενη προσέγγιση πλωτών μέσων στην ακτή, 
σημαίνονται κατάλληλα και φωτοσημαίνονται σε όλη την έκτασή τους κατά τη διάρ-
κεια της νύχτας με τους πλωτούς φάρους  της εταιρείας μας. Το έντονο πορτοκαλί 
χρώμα και το ύψος τους από την επιφάνεια του νερού, τα χαρακτηρίζει εξαιρετικά 
ευδιάκριτα και καλαίσθητα.

εφαρμογή και μέτρα ασφαλείας

Η δράση της Ωκεανίς Θαλάσσια Αντιρρύπανση στο τμήμα της περισυλλογής των 
επιπλεόντων απορριμμάτων πραγματοποιείται με τα πλωτά αντιρρυπαντικά φράγ-
ματα. Με βάση τα διπλώματα ευρεσιτεχνίας που διαθέτει, χρησιμοποιεί για την κα-
τασκευή τους ως κύριο υλικό συγκράτησης, δίχτυ, σε συνδυασμό με το ιδιαίτερο 
σύστημα που ενσωματώνει πλεύση και στήριξη μαζί. Τα επιμέρους τεχνικά χαρα-
κτηριστικά του διαμορφώνονται ανάλογα με το είδος και την έκταση της ρύπανσης, 
τις τοπικές καιρικές συνθήκες και πλήθος παραμέτρων καθοριστικών για την απο-
τελεσματικότητα κάθε εφαρμογής. 

πλωτά αντιρρυπαντικά φράγματα 
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Διατηρείται o θαλάσσιος χώρος δίχως απορρίμματα, 
φύκια, μέδουσες, ενώ ταυτόχρονα οριοθετείται και 
προστατεύεται η ασφαλής περιοχή κολύμβησης.



Η πλωτή αντιρρυπαντική παγίδα έχει σχεδιαστεί με βάση την ανάγκη για αποτε-
λεσματική περισυλλογή τεράστιων ποσοτήτων απορριμμάτων - φυκιών από την 
επιφάνεια της θάλασσας. Διακρίνεται ανάλογα με την χρήση στην: 
i) Σταθερή παγίδα, όπου εγκαθίσταται μόνιμα σε ένα υδάτινο περιβάλλον και εκμε-
ταλλευόμενοι τις συνήθεις τοπικές καιρικές συνθήκες οδηγούμε τα απορρίμματα σε 
σταθερά σημεία συγκέντρωσης. 
ii) Kινητή παγίδα, η οποία ρυμουλκείται από δύο απλά πλωτά μέσα, σαρώνοντας 
κυριολεκτικά μεγάλη ωφέλιμη επιφάνεια, με δυνατότητα συγκέντρωσης πολλών κυ-
βικών μέτρων απορριμμάτων στους πλωτούς αντιρρυπαντικούς κάδους που προ-
σαρμόζονται στο πίσω μέρος της παγίδας.  

αντιρρυπαντική παγίδα

εφαρμογή σε λουτρικές εγκαταστάσεις

Δικλείδα ασφαλείας τα πλωτά συστήματα που κατασκευάζει η Ωκεανίς προς όφε-
λος της δημόσιας υγείας και της  πρόληψης ατυχημάτων.
Με την εφαρμογή τους, διατηρείται ένας θαλάσσιος χώρος δίχως απορρίμματα, φύ-
κια, μέδουσες, ενώ ταυτόχρονα οριοθετείται και προστατεύεται η ασφαλής περιοχή 
κολύμβησης από την ανεξέλεγκτη κίνηση πλωτών μέσων και τα ατυχήματα που 
έχουν προκαλέσει τα τελευταία χρόνια.
Απαραίτητη η εφαρμογή τους σε κάθε λουτρική εγκατάσταση, ιδιαίτερα σε παρα-
λίες που φιλοξενούνται παιδιά ή προσφέρονται δραστηριότητες αναψυχής. Προ-
φανές όφελος από την χρήση των πλωτών αντιρρυπαντικών συστημάτων είναι η 
τουριστική ανάπτυξη μιας περιοχής.

φωτοσήμανση

Οι φάροι φωτοσήμανσης της Ωκεανίς κατασκευάζονται σύμφωνα τις προδιαγραφές 
της Διεθνής Υπηρεσίας Φάρων για τις ανάγκες φωτοσήμανσης κάθε εφαρμογής.
Είναι σχεδιασμένοι για μακρόχρονη συνεχή λειτουργία ακόμη και στις πιο δυσμε-
νείς καιρικές συνθήκες και χρησιμοποιούνται σε κάθε υδάτινο περιβάλλον για την 
επισήμανση επικίνδυνων σημείων, την οριοθέτηση συνόρων, τη φωτοσήμανση των 
πλωτών εφαρμογών της Ωκεανίς. Το μεγάλο στεγανό τμήμα και η κατάλληλη πλεύ-
ση, τους καθιστά ιδανικούς για επιπλέον εφαρμογές με χρήση νέας τεχνολογίας 
όπως συστήματα ελέγχου ρύπανσης, ποιότητας υδάτων, μετάδοσης δεδομένων.

πλωτή σήμανση

Με εξαιρετική πλεύση και αντοχή, μεγάλο ύψος πάνω από την επιφάνεια του νερού, 
ιδιαίτερα ευδιάκριτο μέγεθος ταμπέλας, ανεξίτηλα χρώματα και μέσα από μια μεγά-
λη γκάμα διεθνών και άλλων προσαρμοσμένων σημάτων, η Πλωτή Σήμανση της 
Ωκεανίς αποτελεί την ιδανικότερη λύση για σήμανση σε μεγάλο εύρος εφαρμογών. 
Οι πλωτοί σημαντήρες χρησιμοποιούνται απαραίτητα στις ανάγκες για επισήμανση 
ορίων κολυμβητικών περιοχών,  απαγόρευση κίνησης σκαφών-κολυμβητών, προ-
ειδοποίηση μείωσης ταχύτητας, φωτοσήμανση (με φωτοβολία φανού 1 Nm), πε-
ριοχές εκτέλεσης έργων, σήμανση αβαθών υδάτων, προστατευμένων περιοχών, 
υδατοκαλλιεργειών, τήρηση κανόνων θαλάσσιας κυκλοφορίας. 
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Η υψηλή αντοχή των υλικών και ο υδροδυναμικός 
σχεδιασμός του το καθιστούν ένα πλωτό φράγμα 
μόνιμης τοποθέτησης, με μεγάλη διάρκεια ζωής.



Η Ωκεανίς με σεβασμό και ευαισθησία για το θαλάσσιο περιβάλλον, τη θαλάσσια 
ζωή και γνώμονα την ασφάλεια των λουομένων και την σωστή-αποτελεσματική λει-
τουργία των λουτρικών εγκαταστάσεων, έχει σχεδιάσει αυτό το νέο υδάτινο σύστημα 
που αποτελείται από δίχτυ με μεγάλο άνοιγμα οπών, το οποίο προσαρμόζεται είτε 
στα πλωτά αντιρρυπαντικά συστήματα είτε στο οριοθετικό σύστημα που κατασκευ-
άζει η εταιρεία μας, εξασφαλίζοντας την αποτελεσματικότερη και οικονομικότερη 
λύση στο πρόβλημα της εμφάνισης των αμέτρητων μεδουσών, που καθηλώνουν 
τους λουόμενους μακριά από την ακτή.

Η ανάγκη διαχωρισμού μιας θαλάσσιας περιοχής από το ευρύτερο υδάτινο περι-
βάλλον της, καθιστά απαραίτητο το πλωτό Οριοθετικό Σύστημα της Ωκεανίς. 
Σε εφαρμογές όπως ο διαχωρισμός μιας ασφαλούς περιοχής κολύμβησης, η ορι-
οθέτηση ενός περιβαλλοντικά προστατευμένου χώρου, η υλοποίηση υδατοδια-
δρόμων προσέγγισης πλωτών μέσων σε λουτρικές εγκαταστάσεις, ο διαχωρισμός 
επικίνδυνων σημείων, περιοχών όπου εκτελούνται έργα, το πλωτό Οριοθετικό Σύ-
στημα ανταποκρίνεται άριστα.   
Συνδυάζοντας εξαιρετική ποιότητα κατασκευής και χαμηλές υδροδυναμικές αντι-
στάσεις, χαρακτηρίζεται ευδιάκριτο και ιδιαίτερα ανθεκτικό σε μακροχρόνια παρα-
μονή στο υδάτινο στοιχείο ακόμη και στις πιο ακραίες καιρικές συνθήκες.

Με κατάλληλο συνδυασμό από δίχτυ και συνθετικά ειδικά υφάσματα στο κέντρο 
βύθισης της κατασκευής, το πλωτό φράγμα πολλαπλής συγκράτησης αποτελεί τη 
λύση στην αντιμετώπιση διαφόρων μορφών ρύπανσης.
Η υψηλή αντοχή των υλικών, ο υδροδυναμικός σχεδιασμός του και η προσαρμο-
σμένη στις εκάστοτε συνθήκες κατασκευή του, το καθιστούν ένα πλωτό φράγμα 
μόνιμης τοποθέτησης, με μεγάλη διάρκεια ζωής σε δυσμενείς μετεωρολογικές συν-
θήκες, που έρχεται να δώσει λύσεις σε ρυπάνσεις από πετρελαιοειδή, άλλα υγρά 
λύματα,  φύκια και επιπλέοντα απορρίμματα.

Η Ωκεανίς Θαλάσσια Αντιρρύπανση, με κατάλληλη οργανωτική υποδομή, μελετάει
και κατασκευάζει τα προϊόντα της σύμφωνα με τις ανάγκες  και τα προβλήματα 
κάθε περιοχής. Στηρίζει την εφαρμογή των λύσεων που προτείνει με εργασίες 
εγκατάστασης και συντήρησης σε όλη την  ελληνική επικράτεια.
Με υψηλό επίπεδο τεχνογνωσίας και τον κατάλληλο τεχνικό εξοπλισμό, αναλαμ-
βάνει έργα καθαρισμού με πλωτά και χερσαία μέσα, καθοδηγεί τους συνεργάτες 
της για την αποδοτικότερη εκμετάλλευση των εφαρμογών της προσφέροντας εγ-
γυήσεις για την ποιότητα και την αντοχή των προϊόντων που κατασκευάζει και των 
μεθόδων που χρησιμοποιεί.

medusa stop

πρόσθετες παροχές

οριοθετικά συστήματα

φράγμα πολλαπλής συγκράτησης 
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